
高中教学活动设计方案教案(优质6篇)
为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案对于我们的帮
助很大，所以我们要好好写一篇方案。以下就是小编给大家
讲解介绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

高中教学活动设计方案教案篇一

方案一：扬起理想风帆，到达成功彼岸——高中励志主题班
会设计方案

一、班会背景：

高中是学生成长的重要阶段，确立理想、立志成才，对以后
的人生走向有重要的作用。我设计了这次主题班会，培养学
生确立目标，做有理想的人。

二、班会目的：

2、帮助学生寻找自己的理想，早日确立学习目标，努力学习，
积极向上；

3、通过活动，让学生清醒地对自己有定位，确立目标，成为
有理想，有追求的青少年，扬起理想风帆，到达成功彼岸。

三、班会准备：

1、选择组织能力较强的男、女同学各一名担任主持人，并在
课余时间进行排练；

2、选择讲故事能力较强的同学讲故事，并准备好故事内容：
数学家陈景润的故事，课



后排练；

3、演讲选手的挑选和排练； 4、小品演员的挑选和排练；

5、组织学生收集有关理想的名言警句；

7、音乐、多媒体的准备。

四、班会流程：

（一）班会流程

1、主持人开场引入主题

2、同学讲故事，谈理想（结合故事内容，用多媒体展示主人
公相关生活照片）；

同学演讲，谈理想

（背景音乐：纯音乐）

3、小品剧《我的未来不是梦》的表演

4、名言警句畅谈环节

5、我的理想交流分享环节 6、主持人 总结，宣布班会结束
（背景音乐：明天会更好）

方案二：我爱我的班级主题班会设计方案

一、活动目的：

通过本次主题班会，进一步增强学生的日常文明礼仪意识，
规范学生的行为；使学生树 立班荣我荣，班衰我耻的观念；
能在今后的学习生活中以实际行动为班集体增光添彩。



二、活动过程：

主持人甲：我代表高

一、1 班这条美丽的河流中，我们要齐心协

力让这条河流长流不息，闪亮动人。下面我宣布高

一、1 班《我爱我的班级》主题班会现在 开始。

下面请听

给大家带来的诗朗诵： 《我们的高

一、1 班》

下面请听

等同学带来的心声《我爱我的班级》

下面我们进入紧张激烈的文明礼仪和专业知识竞猜活动。由
陈汉林主持这个环节

宣布规则：

1、活动分为四组，每组两个人。

2、一人背对屏幕，一人根据屏幕上的内容可以通过语言、动
作进行描述，直至猜对为止。

3、在描述过程中不得出现屏幕上的字，否则示为无效。

4、每组内容限制在一分钟之内完成，猜多者获胜。

5、在活动中其他同学应保持安静，不准提示。



6、记时员应严格控制时间

下面我宣布高

一、1 班《我爱我班》主题班会到此结束，下面我们以热烈
的掌声欢送各 位领导

和老师退场。

方案三：责任与我们同行主题班会设计方案

活动背景：

责任感反映着一个人的精神境界和思想品德，是刻苦学习、
努力攀登的强大动力，是不

是那样朴素而又十分可 贵。

但从学生的日常行为来看，存在着种种不良的表现： 对自己
学习的要求不高，成就需求

低，纪律意识谈薄，生活自强能力差；

益淡薄，令人担忧。因此从细节入手，培养学生的责任心，
树立起学生 强烈的责任意识刻不容缓。

活动目的：

1、情感目标：

通过本次主题班会，以提高学生对责任问题的认知能力、自
我教育能力和实践能力，为 形成正确的世界观、人生观、价
值观打下基础。

2、认知目标：



通过本次主题班会，使学生明确对自己、对他人和集体、对
家庭、对社会与国家等应尽 的责任行为，增强学生集体观念
和主人翁责任意识，建立团结友爱、积极进取的班集体。篇
二：高中主题班会教案集(共 20 个主题)

高中主题班会教案集（共 20 个主题）

主题 1 ：走进经典，拥有一颗感恩的心

主持人：高越，马翌超

主要内容：感谢父母，赐予我生命，不求回报地爱着我疼着
我。

感谢老师，传授我知识，告诉我做人的道理。

感谢朋友，在我困惑，委屈的时候给我力量。

感谢所有进入我生命中的人，因为是你们一点点装饰了我的
人生

感谢这个世界上所有值得我们感激的人。

拥有一颗感恩的心

感恩你生命中的拥有，感恩你身边的人

感恩你所有的所有

一．

互动活动：挖掘一下身边的经典，向同学介绍你所了解的经
典。

邬一丰：经典文学《悲惨世界》



陈思维：经典诗词《满江红》

二．

拥有一颗感恩的心，去感恩所有的所有，听一听王聪聪同学
的心声，感受她心中的 恩

诗朗诵《拥有一颗感恩的心》

三．

听了朗诵后，互动活动二：说出最让你感动的事

杨依曼：姨父在人世给自己上的最后一课

四．

小型辩论赛正方：给父母的报答是精神上大于物质上。

反方：给父母的报答是物质上大于精神上

五．

无论精神上还是物质上都应该怀着一颗真诚的心去感恩父母，
珍惜自己的至亲，父

母的爱是那么的平凡 , 却又那么的动人，正如丁香花般的默
默无闻，却沁人心脾。

男生合唱 《丁香花》.六．

班主任梁老师讲话

对他们的关心和感激，所以这样体验感恩的活动是我们学生
和老师所需要的，他们需要 一个空间一个舞台表达自己的情



感。这次的活动也在我们班掀起了一阵孝敬长辈、尊敬师长
的热潮，这说明“走近经典，体验感恩”的活动的目的已经
达到了，我们每个人都已经真正 地试着敞开心扉感恩这个美
丽的世界了。

七． 歌曲表演 《感恩的心》

一句简简单单的感谢却包含了无尽的感动，学会感恩是人生
的必修课。

八．

让我们常常拥有一颗感恩的心，哪怕是面对一个微笑，一句
关怀，即使是不经意间 的。

我们也要学会感恩，感谢这一切

感恩的心，感谢有你

伴我一生，让我又勇气作我自己

感恩的心，感谢命运

花开花落，我依然会珍惜

主题 2 ：生命在你手中

教学目的：

1、使学生知道各种交通信号、标志和标线的作用。

2.使学生知道有关的交通法规。

3、使学生懂得应该自觉遵守交通法规。



教学重点：各种交通信号、标志和标线的作用。

教学难点：有关的交通法规。

教

法：讲解法

高中教学活动设计方案教案篇二

1、在情人节的那天，你发现你班的一位女同学收到了一位男
同学送的玫瑰花，针对这一事件，你打算如何开展一节班会
课呢？（预防早恋教育）

2、新闻报道，有的学生遇到苦难想不开的时候，容易走极端，
有的甚至走上了自杀的道路。面对这一情况，你觉得应该开
展一节主题班会，那你将如何设计这节主题班会呢？（生命
在你手中）

3、中段考试后，有不少科任教师向你反映，班里有相当一部
分学生的学习目的不够明确，且也有很多不少同学不够自信？
面对这种情况，你打算如何开展一节班会课呢？（建立自信，
争创美好未来）

4、中段考试后，你发现你班有不少同学上课精力不够集中，
也没有中段考前那种学习的劲头，课余自愿留在课室里学习
的学生也少了。针对这种情况，你打算如何开展一节班会课
呢？（“防松散”班会课）

5、有科任教师向你反映，你班有几位同学上晚自习的时候，
总时不时的喜欢往卫生间里跑，希望你加强一下管理。针对
这一情况，你打算开展一节主题班会。那你将如何开展呢？
（习惯养成教育）



6、近段时间，你班在宿舍和学生的日常行为规范方面出现多
次的扣分现象，你觉得有必要开展一节相应的主题班会课，
你将如何设计这节主题班会课的呢？（习惯养成教育）

7、最近你发现有个别同学在请假的时候，叫其他人冒充其父
母给班主任打电话，又有的学生在请假之后也没有按时回校
上课。针对这种情况，你觉得有必要开展一节相应的主题班
会课，你将如何设计这节课呢？（诚信养成教育）

8、据你平时对学生的了解，你发现有些同学会在晚睡熄灯了，
躲在被子里面用手机上网，或聊qq或玩游戏等等，你觉得有
必要开展一节相应的主题班会课，你将如何设计这节主题班
会课的呢？（习惯教育）

9、有学生家长多次向你反映，他的小孩放学后总不及时回家，
且家长的教育也总不听，家长希望你帮忙进行教育。针对这
种情况，你打算开展一节主题班会课，那你将如何开展一节
班会课呢？（感恩教育）

10、科任教师向你反映，你班有一些同学上课时打瞌睡，且
有不喜欢做笔记，还经常不乐意教作业，科任教师希望能对
此开展一节主题班会课，那你将如何来设计这节主题班会课
呢？（尊师教育）

高中教学活动设计方案教案篇三

在中国，宋庆龄、陶行知、陈鹤琴、张雪门等对幼儿教育事
业也都作出了较大的贡献。下面给大家分享一些关于最新幼
儿教学活动设计方案范文5篇，希望能够对大家有所帮助。

活动目标：

1、观察花生果的特征，了解花生果的用途。



2、记录剥花生仁的情况，学习简单的统计数据的方法。

3、体验活动带来的乐趣。

活动准备：

1、花生人手10颗，点心盘和小碗人手一个，记录表人手一张。

2、花生类食品若干。

活动过程：

一、观察花生果的外形。

2、你是怎么知道的?请幼儿解释谜面。我们来看看，花生的
外壳怎样?里面呢?打开后，里面有什么?学习花生仁(了解花
生的外形特征)

二、剥花生

1、小朋友真棒，不但能猜出谜语，而且还能说出理由，那是
不是每颗花生里面都睡了一个花生仁呢?那你来猜猜看，这颗
花生里面有几颗花生仁?(幼儿猜测)是不是这样呢?我们怎样
就能知道了?(剥开来看一看)

2、你们知道花生里有多少花生仁呢?现在我们一边剥花生一
边记录，怎么记呢?这里有一张记录表，上面有两排格子，这
一排是告诉你要剥10次花生，下面这一排是让你填花生仁的
颗数，如果第一次剥出2颗花生仁，你就在第一个格子里用2
来表示，第2次剥出3颗来，你记在哪里呢?好的，小朋友在剥
的时候要剥一次记一次，直到剥完为止，剥下来的壳放在中
间的盆子里。不能边剥边吃哦!

3、请幼儿剥花生，一边剥一边进行记录。



4、教师巡回指导，提醒幼儿记录剥下的结果。

5、鼓励已剥完的幼儿说说游戏结果。

6、统计数据。

小朋友，花生都剥好了吗?你能不能把记录的结果告诉大家?

b、小结：好现在我已经把我剥的花生统计出来了。

d、幼儿统计，教师指导。

f、其他小朋友，你的呢?把你的记录表说给你的爸爸妈妈听听，
告诉他，你的是哪种花生仁的最多?(下位交流)

三、了解花生的用处。

1、小朋友真棒，通过统计，发现了2颗花生仁最多，那花生
有什么用呢?

2、小结：小朋友说的真好，那花生仁除了可以吃，可以榨油，
那它的壳和衣有没有用呢?让我们来听听花生自己是怎么说的
吧!

3、原来花生的本领这么大，它浑身都是宝，你们记住了吗?

四、分享活动。

今天我们和花生玩游戏，还知道了，这么多关于花生的知识，
现在我们一起来尝尝我们亲手剥的花生是什么味道的?孩子分
享花生。

活动目标：



1、了解蚊子对人体危害及驱蚊灭蚊的方法。

2、萌发讲卫生、爱清洁的环保意识。

活动准备：

1、蚊香、电蚊香、喷雾剂、电蚊拍等驱蚊设备。

2、ppt3、幼儿已观察自己家中的驱蚊设备。

活动过程：

1、知道蚊子对人体的危害。

放ppt，听声音“嗡嗡嗡”引起幼儿注意。

幼儿讲述(嗡嗡叫，吵得睡不着。)(会叮我们，痒，会起小疙
瘩。)(会吸血、，传播病)师小结：蚊子除了使我们痒痒，让
我们睡不着觉，还会传播许多疾病，所以我们大家都讨厌它。

2、了解常用的驱蚊方法。

(1)提问：那有了蚊子，我们怎么办呢?快想个好办法怎样来
对付蚊子呢?

(用蚊香熏)(用电蚊香)(电蚊拍电蚊子)(用杀虫剂一喷，蚊子
死光光)幼儿每说一种，老师就出示一种，演示驱蚊的方法。
同时，适当指出此方法的不足。(师幼互动)蚊香：有火星，
不安全。

电蚊香：每天都要换，太麻烦。

电蚊拍：网上有电，碰到身上会很疼。

杀虫剂：有气味，对身体不好。



蚊帐：手脚碰到蚊帐就会被蚊帐外面的蚊子咬了。

(2)你还知道哪些驱蚊的方法呢?(演示ppt)灭蚊灯(在商店里，
饭店里会挂上灭蚊灯，蚊子飞上来就死了)灭蚊纱窗(可以防
止蚊子飞进来)宝宝金水、强生驱蚊油、六神花露水(涂后蚊
子就不咬了)驱蚊贴(贴在衣服上蚊子就不会咬了)(3)在这么
多对付蚊子的方法里，你觉得哪种办法最好?(幼儿自由讲述)
小结：人们真聪明，发明了许多驱赶蚊子的方法。有蚊香，
但是有火星不安全，就又发明了电蚊香，但每天都要换药片，
太麻烦，于是又发明了电蚊拍、驱蚊贴等等，一种比一种好，
这些都是驱赶蚊子的方法。不过呀最好的方法就是让蚊子没
地方住，让蚊子没办法生活，那么蚊子就会越来越少。

3、了解蚊子的.生活环境，教育幼儿讲卫生，爱清洁。

提问：(1)你知道蚊子喜欢生活在什么地方吗?幼儿回答。

放ppt，老师介绍。

(2)我们怎样才能让蚊子没地方生活呢?幼儿回答。

小结：蚊子非常讨厌，只要我们把脏的地方收拾干净，讲卫
生，爱清洁，让蚊子没地方生活，那么我们就不用害怕蚊子
了，4、活动延伸：

设计意图：

在生活中，小年龄的幼儿对吃的、玩的东西很感兴趣。为此，
我们常常以他们的兴趣为出发点，设计一些教学活动，巧妙
地将教育目标蕴含其中，让幼儿在生活化的活动中获得有益
的发展。

目标：



1.通过游戏形式引导幼儿发挥想像，并用语言、动作表达想
像结果。

2.发展幼儿的想像能力和表达能力。

准备：

1.香蕉若干。

2.方纸盒1只，湿毛巾若干。

过程：

一、产生兴趣

幼：是香蕉。

二、想像活动

师：这香蕉会变戏法，你们信不信?

幼：信!

幼：不信!

师(轻轻地把香蕉摆放成状)：香蕉开始变戏法了，你们看它
像什么?

幼：像小桥。

幼：像月亮。

幼：像彩虹。

师(轻轻地把香蕉摆放成状)：香蕉又变戏法了，你们看它像



什么?

幼：像小床。

幼：像小船。

幼：像滑梯。

幼：像摇马。

幼：像挖土机。

幼：像虫子。

师(轻轻地把香蕉摆放成状)：香蕉真会变戏法，瞧，这样看
它像什么?

幼：像大刀。

师(把香蕉放在耳边)：喂!

幼：像电话!

幼：像我爸爸的手机。

师：请你们跟老师一起打电话吧!(幼儿模拟打电话状，与教
师进行简短的对话。)

幼：像大象鼻子。

幼：像大象牙齿。

幼：像shou枪。

幼：像大炮。



三、分享

师：让我们剥开香蕉，看看剥开后的香蕉像什么?

(幼儿尝试剥开香蕉皮，对不会剥的幼儿，教师适当给予帮助。
)

师(把香蕉剥成状)：你们觉得剥开的香蕉像什么?

幼：像蜘蛛。

幼：像花。

幼：像喷泉。

师：下面请你们一边吃，一边看看有什么变化?

(引导幼儿在吃的过程中感知、交流香蕉从“整体一部分一没
有”的渐变过程，教育幼儿把果皮放入指定的地方。)

活动背景：

今天的纸版画活动是《熊猫》，熊猫虽然小朋友们都没有亲
眼看过，但在电视里或者书上看过，所以比较熟悉，绘画的
熊猫小朋友都刚画过，这次要来进行纸版画的熊猫，小朋友
们都特别感兴趣。

活动目标：

1、大胆尝试绘画，并用对称的方法进行装饰。

2、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。



3、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

4、培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。

5、感受作品的美感。

活动过程：

一、动物猜谜，导入活动主题

教师：脑袋圆圆的，眼睛黑黑的，身穿黑白衣，爱吃嫩竹子。
(熊猫)

二、引导幼儿观察熊猫图片，进一步了解熊猫的外形特征。

提问：

1、它的头是什么样子、什么颜色的?

2、眼睛是什么样子、什么颜色的?

3、它的耳朵是什么形状、什么颜色的?

4、它的四肢是什么样子、什么颜色的?

教师总结：熊猫的头是圆圆的，耳朵像半个圆，熊猫的身体
胖胖的，像个气球，四肢短短的，有点像椭圆形，它的身体
上有黑色和白色的毛。

(赵凌越说：我在书上看见的熊猫身体都是圆圆的，胖乎乎的
很可爱的;周琦说：我知道熊猫喜欢吃竹子的;华夏飞说：熊
猫我在电视里也看见过的，它不咬人的——)

幼儿由于平时在图书、电视里经常能够接触到熊猫，所以对



熊猫比较熟悉，对熊猫的一些基本特征和生活习性也比较了
解，能够把熊猫的样子比较清晰描述出来。

三、教师根据幼儿的讲述，完整示范操作过程

1、用一张完整的硬纸板用剪刀依次剪出熊猫的头、耳朵、身
体、四肢。

2、把熊猫的各部分进行组合，用胶水贴在纸上。

3、用黑色和白色两种颜色给熊猫涂色，进行拓印到底版上。

四、幼儿操作

1、在幼儿操作时，教师帮助个别幼儿，鼓励能力强的幼儿剪
出熊猫的不同形态。

2、提醒幼儿涂色时，要均匀涂色，保持画面和衣物的整洁。

(沈奕棋拿着纸板说：“老师熊猫的圆圆的头怎么剪呀?”徐
振宇说：老师我也不会剪，我剪不圆。)

虽然小朋友们在小班时经常进行剪纸类的手工游戏，已经有
了初步的经验，但是我发现我班小朋友的剪纸能力还很弱，
连一些简单的圆形都剪起来很吃力，有些新小朋友连剪刀也
不会拿)

五、结束活动

1、展示幼儿作品，让幼儿说说自己画的熊猫在干什么?

2、鼓励幼儿要爱护大熊猫。

活动反思：



在整个活动中，幼儿的兴趣虽然很浓，但是由于是第一次尝
试纸版画，对幼儿们有些困难，特别是在进行制版时，小朋
友们都不能用剪刀剪出完整的图形，连最简单的圆圈都很吃
力，有些幼儿剪好后，再用胶水贴起来时，自己刚剪的东
西(像头、眼睛、嘴巴等)就找不到了，不是混到其他下小朋
友那里去了，就是掉哪里地上了。我想可能跟我刚才不合理
的示范有关吧，如果让小朋友先用剪刀剪出熊猫的一部分，
如头，然后马上用胶水贴住，这样操作起来会方便些。

大班教案《数数》适用于大班的主题教学活动当中，让幼儿
大胆参与数数游戏，能在操作活动中找出几种简便的数数方
法，尝试用多种方法数数，了解不同数数方法的区别，引导
幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣，快来看看幼儿
园大班《数数》教案吧。

活动目标：

1、尝试用多种方法数数，了解不同数数方法的区别。

2、大胆参与数数游戏，能在操作活动中找出几种简便的数数
方法。

3、引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

4、引发幼儿学习数数的兴趣。

活动准备：

人手1份数数材料，操作卡一份

活动过程：

一、集体活动

1、尝试用多种方法数数：请幼儿数数盆子里的豆豆有多少，



想象怎样数又快又对。

2、交流数数方法：请幼儿说说自己是用什么方法数出来的。
针对几种不同方法评价。

3、练习用多种方法数数。

二、小组活动

1、画一画，看看自己变出了什么小动物，涂上自己喜欢的颜
色。

2、填空：在空格里印上合适的数字。横着数数，竖着数数。

三、活动评价

表扬活动中大胆尝试各种方法数数的孩子。

活动延伸：

在数学区提供豆豆等数数材料，让幼儿练习方法。

小百科：数数兼具动词和名词词性，指通过某种方式或途径
计算详细的数字，通常采用扳手指或嘴巴念叨或心里默念，
为较普遍且较普通的一种数学行为。

高中教学活动设计方案教案篇四

1、认识11个生字，会读字组词。

2、会写６个生字，做到笔顺正确、书写工整。

3、正确、流利的有个感情的朗读课文，学习进入角色朗读。

4、有乐于帮助他人的愿望和行为。



１、认识11个生字、会写６个生字。

２、流利的朗读课文，学习进入角色朗读。

培养学生从小有乐于帮助他人的愿望和行动。

课时安排：２课时

第一课时

一、激情导入：

请同学们看课文插图，回答问题：

１、这些小朋友要去干什么？

２、你知道各位小朋友各叫什么名字吗？

３、说一说这里发生了什么事？

４、师：小朋友一起学习，一起玩也可称为小伙伴。

板书课题：《小伙伴》

同学们读课文，看看课文怎样把这里发生的事情叙述完整。

二、初读课文，划出生字，给自然段标上序号。

１、自读课文。

２、交流读书收获：

（１）、全文共计几个自然段？

﹙２﹚出示写有生字的小黑板，指生读。



﹙３﹚说说自己是怎样记住这些生字的？

﹙４﹚组词读字。

﹙５﹚用词说话，重点抓住“丢、记、保”三字组词说。

三、再读课文，学习进入角色朗读。

１、听录音，朗读课文。

２、自由读课文，体会说话人的心理，读出不同的语气。

３、引导学生进入角色朗读。

﹙１﹚指生读出不同人物说的话，读后讨论说话人的态度。

“维加”————询问 责怪 怎样读？

“安东”————恳切 怎样读？

﹙２﹚进入角色比赛朗读。

四、拓展延伸

１、议一议

玛沙没有午饭吃，三个小伙伴的表现有什么不同？

你认为谁做的对？为什么？

２、如果当时你在场，你会怎么做？

生交流，师总结。

五、小结：这节课你有什么收获？



第二课时

一、复习检查

１、检查生字认读。

２、指名朗读课文。大家评议。

﹙１﹚要读出小伙伴的 “询问”、“责怪”“教育”和“关
心”玛莎的不同语气。

﹙２﹚玛莎丢了东西没吃的，心里一定很难过。读她说的话
声音要小。

二、学写生字

１、自读“我会写”的生字。

２、交流：

﹙１﹚指生组词读字。

﹙２﹚自己会写哪几个字？怎样学会的？

﹙３﹚师重点“汽 记 粗”三个字。

﹙４﹚生写字，评议。

三、再读课文，划出你最喜欢的词语。

１、交流词语。

２、用喜欢的词语写话。

四、小结：本节课你又学会了什么？



高中教学活动设计方案教案篇五

活动目标：

1、根据不同的画面进行讲述，并列出相应的算式，从而感知
加法算式所表达的数量关系。

2、理解交换规律，懂得运用互换规律列出另一道算式。

3、积极探索数学活动，乐于讲述探索结果。

4、培养幼儿比较和判断的能力。

5、引发幼儿学习的兴趣。

活动准备：

1、教具：城堡图一副(分为三层，每一层分别有表示7的加法
的三副图，用纸覆盖)、水果单一张。

2、学具：城堡图人手一份、水果单人手一张。

活动重难点：

活动重点：看图学习7的加法

活动难点：能根据不同的画面进行讲述，并列出相应的算式

活动过程：

一、开火车：复习7的组成

师：城堡王国的国王邀请我们去他的国家玩，你们愿意吗?那
让我们快点乘上7次列车(出示数字7)出发吧。



师：嘿嘿，我的火车_(1)点开，你的火车_点开?

幼：嘿嘿，我的火车_(1)点开，我的火车_(6)点开。

二、情境感知——登城堡：看图学习7的加法

1、师：看，城堡王国已经到了，国王说了，他在城堡里藏了
许多的问题

想考考我们小朋友，那我们就先去这座的城堡去看看好吗?

2、师：我们先登上城堡的一楼，原来这层楼上有三幅图谁愿
意来讲讲呀?

国王想考我们的是看了这三幅图谁能列出一道算式?回答出来
后就可以上二楼、三楼。

3、幼儿操作

师：那我们每人都去一个城堡回答问题吧，速度慢的呢，可
以只在一楼回答，速度快的可以去二楼三楼。别忘了把你的
答案写的清楚一点。

4、总结：

请幼儿观察这些算式“它们有个小秘密，看谁能先找出来?

师总结：这些算式的得数都是7，而且都是加法，那么这6道
算式就是7的加法算式。

三、内化迁移——游戏：买水果

1、师：城堡国的国王夸我们都很聪明，送了我们每人一张水
果券(出示水果券)，我们先来看看水果的价钱。



3、幼儿操作

4、讲评：你有几种方法?买的是什么?

5、师：如果7元钱买三样水果呢?

四、结束：

6、好我们一起去水果店选购吧。(结束)

高中教学活动设计方案教案篇六

1、能自主、大胆的探索平衡板的多种玩法，发展平衡能力。

2、体验与同伴合作游戏的快乐。

红、黄、蓝、绿四色平衡板若干；音乐。

一、小船儿摇——初步感知平衡板。

1、师：小朋友们，地上有很多板，我们每人找一块板坐下来
吧。

2、幼儿入座，初步感知平衡板摇晃的特点。

师：孩子们，这和我们平时坐的板凳有什么不一样呀？

3、教师介绍平衡板。

师：这块会摇会晃的板，有一个好听的名字叫平衡板。摇啊
摇、晃啊晃，把两只小脚放到平衡板上来试一试，行吗？这
下我们像坐在什么上面呀？（小船）好，那就让我们的小船
开起来吧！

4、幼儿初步进行平衡练习。



二、小桥儿造——探索平衡板组合后的多种玩法。

1、搭小桥。

（2）幼儿分组探索搭桥方法，初步尝试过小桥。

（3）幼儿交流搭桥方法。

师：我们来看看，一共搭了几座小桥？这四座小桥什么地方
不一样？

2、过小桥。

（1）各组交流过小桥的方法。

（2）幼儿尝试用多种方法过小桥。

师：刚才小朋友们介绍了许多过桥的方法，那等一会儿，就
让我们用这些方法都去试一试，争取每一座桥都去走一走。

（3）小结幼儿过桥情况。

三、小船儿回——激发再次探索的兴趣。

1、师：这一块平衡板的玩法真多啊！瞧，老师还能跳上平衡
板，你们来试试看，行吗？来，让我们乘上小船回家吧！

2、幼儿在音乐声中做放松运动。


